
Vyhodnocení preventivního programu školy 2021– 2022 

Tento školní rok proběhl opět s mnoha omezeními. Velmi často se střídaly ve třídách karantény a 

absence žáků, u části žáků probíhala na určitou dobu distanční výuka.  

Hlavním cílem MPP bylo zajištění optimálního sociálního klimatu v naší škole a předcházení 

problémového chování žáků. 

Další problémy se vyskytly v souvislosti s předcházející distanční výukou.  

Někteří žáci se velmi špatně adaptovali zpět do vyučovacího procesu, měli problémy zařadit se do 

třídního kolektivu a pravidelně plnit školní povinnosti. 

Pravidelně jsme tyto problémy řešili ve spolupráci rodiče, třídní učitel a školní psycholožka, která 

pravidelně v rámci projektu PSIV u nás na škole pracovala 

Žáci již mohli  bez omezení využít nabídku volno časových aktivit v rámci školního klubu 

Ve vyučovacích hodinách a jsme se snažili zařadit  psychosociální aktivity vedoucích naše žáky ke 

zdravému sebevědomí, správnému sebehodnocení, k poznání sama sebe, k zvládnutí stresů a 

zátěžových situací, k dovednosti řešit své problémy bez pomocí návykových látek, k zodpovědnosti 

za zdraví své i ostatních a k vytváření eticky vhodných postojů a způsobů chování. 

Pro rozvoj samostatnosti proběhly kurzy a výjezdy žáků- 

- lyžařský kurz – žáci 7.tříd 

- školní výlety v červnu 

Další akce primární prevence  

              –  besedy s městskou policií – všechny ročníky  

-   Projekt Etická výchova –Velikonoční stezka pro MŠ 

                                              Den čarodějnic pro 1.stupeň 

 exkurze 8.a 9.ročník ročník (Vida centrum Brno) 

              6.ročník Anthropos Brno 

              7.ročník Třebíč- židovské město 

 beseda s p. Křoustkem – práva občanů při jednání s policií – 8.ročník    

beseda s p. Krainerem -   Extremismus – 9.ročník 

 učitelé se zúčastnili v  v rámci projektu PSIV školení Šikana ve škole 

které vedla paní Ježková 

Problémy v třídních kolektivech byly řešeny průběžně  třídními učiteli, tam, kde přetrvávaly, byly 

připraveny lekce preventivního programu metodikem prevence. 

Problémové chování bylo řešeno za pomocí výchovné komise, která pracovala  

ve složení – ředitelka ZŠ – Jiří Šaufl 

                    zástupce ZŠ - Dalibor Čáp 

                    výchovná poradkyně – Věra Pokorná 

                    metodik prevence – Jitka Korbelová. 

Jednání vždy probíhalo za přítomnosti třídního učitele problémového žáka a jeho 

rodičů.                                          

Zpracovala: J. Korbelová 


